

V TOMTO TÝDNU BUDOU DO OPLOCENÉHO AREÁLU BÝVALÉ MLÉKÁRNY PŘÍSTAVENY KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD. PROSTOR BUDE PŘÍSTUPNÝ V SOBOTU 15. A V NEDĚLI 16. DUBNA VŽDY OD 9 DO 19 HODIN. KONTEJNERY ZŮSTANOU NA MÍSTĚ ZAVŘENÉ JEŠTĚ PO CELÝ PŘÍŠTÍ TÝDEN

V SOBOTU 15. DUBNA PROBĚHNE PŘED SOKOLOVNOU V DOBĚ OD 8 HODIN 35 MINUT DO 8 HODIN 45 MINUT SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU

SOKOL KRUH ODDÍL KOPANÉ VÁS ZVE V SOBOTU 15. DUBNA NA FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ, KDE MÍSTNÍ FOTBALISTÉ PŘIVÍTAJÍ V 15. KOLE OKRESNÍ SOUTĚŽE OD 16 HODIN SPORT FUTURE STUDENEC. O TOM, JESTLI TO PŮJDE HRÁT U NÁS, ALE ROZHODNE POČASÍ

VE STŘEDU 19. DUBNA PROBĚHNE V PODVEČERNÍCH HODINÁCH SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU, KTERÝ MŮŽETE PŘIPRAVIT K SILNICI. ODVOZ TĚŽKÝCH NEBO OBJEMNÝCH PŘEDMĚTŮ OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ NAHLASTE NA OBCNÍM ÚŘADU. POKUD NESTIHNETE ŠROT PŘIPRAVIT, TAK HO MŮŽETE O VÍKENDU 22. NEBO 23. DUBNA DOVÉZT V DOBĚ OD 9 DO 19 HODIN DO OPLOCENÉHO PROSTORU BÝVALÉ MLÉKÁRNY OSOBNĚ

V PÁTEK 21. DUBNA VÁS ZVEME NA VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE, KTERÉ BUDE OD 17 HODIN V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI

PO SKONČENÍ ZASEDÁNÍ MŮŽETE PŘEJÍT DO OBCNÍHO HOSTINCE NA RYCHTĚ NA CESTOVATELSKOU BESEDU S IVANEM BREZINOU S NÁZVEM INDIE – RŮZNÉ TVÁŘE NEJZAJÍMAVĚJŠÍ ZEMĚ SVĚTA. BESEDA ZAČNE V 18 HODIN

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ V KRUHU VE SPOLUPRÁCI S DIAKONIÍ BROUMOV VYHLAŠUJÍ NA PONDĚLÍ 24. A ÚTERÝ 25. DUBNA SBÍRKU POUŽITÉHO OŠACENÍ. NEPOTŘEBNÉ VĚCI MŮŽETE PŘINĚST DO KLUBOVNY NA KOUPALIŠTI V UVEDENÉ DNY V DOBĚ OD 16 DO 18 HODIN

I V LETOŠNÍM ROCE VÁM NABÍZÍME NA KONEC DUBNA ZAJIŠTĚNÍ VYMETENÍ KOMÍNŮ VČETNĚ JEHO REVIZE A POTVRZENÍ OD FIRMY K TOMU OPRÁVNĚNÉ. CENA JE STEJNÁ JAKO V PŘEDCHOZÍCH LETECH 300 KORUN. POKUD BUDETE MÍT O SLUŽBU ZÁJEM, TAK SE PŘIHLASTE NA OBCNÍM ÚŘADU. KOMINÍCI PŘIJEDOU DO KRUHU V PÁTEK 28. DUBNA

SOKOL KRUH VÁS ZVE 30. DUBNA OD 18 HODIN NA FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ NA TRADIČNÍ PÁLENÍ ČARODĚJNIC. JEŠTĚ PŘED TÁBORÁKEM PŘIPRAVIL SOKOL PRO DĚTI SOUTĚŽE A POTOM I LAMPIONOVÝ PRŮVOD

OD KVĚTNA AŽ DO KONCE ZÁŘÍ BUDOU NÁDOBY NA KOMUNÁLNÍ ODPAD, TEDY POPELNICE, VYVÁŽENY VE ČTRNÁCTIDENNÍM CYKLU V PÁTEK KAŽDÝ LICHÝ TÝDEN. SVOZ PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM Z DOMÁCNOSTÍ BUDE VŽDY V PONDĚLÍ PŘED VÝVOZEM POPELNIC. PRVNÍ

**SVOZ PYTLŮ BUDE TEDY V PONDĚLÍ 8. KVĚTNA A VÝVOZ POPELNIC
V PÁTEK 12. KVĚTNA.**